

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A205-00	190232810	救急医療管理加算 1 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190236310	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190236410	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190236510	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190236610	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190232910	救命救急入院料 1 (ハ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190233010	救命救急入院料 2 (ハ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190233110	救命救急入院料 3 (イ・(3)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190233210	救命救急入院料 4 (イ・(3)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190234610	救命救急入院料 1 (ハ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	190234710	救命救急入院料 2 (ハ・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190234810	救命救急入院料 3 (イ・(3)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	190234910	救命救急入院料 4 (イ・(3)・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193573910	救命救急入院料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193580210	救命救急入院料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574010	救命救急入院料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193580310	救命救急入院料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574110	救命救急入院料 3 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193580410	救命救急入院料 3 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574210	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	193580510	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574310	救命救急入院料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193580610	救命救急入院料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574410	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193580710	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574510	救命救急入院料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193580810	救命救急入院料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574610	救命救急入院料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193580910	救命救急入院料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574710	救命救急入院料 3 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	193581010	救命救急入院料 3 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574810	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581110	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193574910	救命救急入院料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581210	救命救急入院料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193575010	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581310	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193575110	救命救急入院料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581410	救命救急入院料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193575210	救命救急入院料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	193581510	救命救急入院料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193575310	救命救急入院料 3 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581610	救命救急入院料 3 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193575410	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581710	救命救急入院料 3 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193575510	救命救急入院料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581810	救命救急入院料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193575610	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A300-00	193581910	救命救急入院料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	190236710	特定集中治療室管理料 2 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	190236810	特定集中治療室管理料2（口・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190236910	特定集中治療室管理料4（口・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190237010	特定集中治療室管理料4（口・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190233310	特定集中治療室管理料1（口・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190235010	特定集中治療室管理料1（口・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190233410	特定集中治療室管理料2（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190235110	特定集中治療室管理料2（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190233510	特定集中治療室管理料3（口・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190235210	特定集中治療室管理料3（口・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190233610	特定集中治療室管理料4（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	190235310	特定集中治療室管理料4（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193575710	特定集中治療室管理料1（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193582010	特定集中治療室管理料1（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193575810	特定集中治療室管理料2（イ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193582110	特定集中治療室管理料2（イ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193575910	特定集中治療室管理料2（ロ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193582210	特定集中治療室管理料2（ロ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193576010	特定集中治療室管理料3（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193582310	特定集中治療室管理料3（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193576110	特定集中治療室管理料4（イ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	193582410	特定集中治療室管理料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576210	特定集中治療室管理料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193582510	特定集中治療室管理料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576310	特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193582610	特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576410	特定集中治療室管理料 2 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193582710	特定集中治療室管理料 2 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576510	特定集中治療室管理料 2 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193582810	特定集中治療室管理料 2 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576610	特定集中治療室管理料 3 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	193582910	特定集中治療室管理料 3 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576710	特定集中治療室管理料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193583010	特定集中治療室管理料 4 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576810	特定集中治療室管理料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193583110	特定集中治療室管理料 4 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193576910	特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193583210	特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193577010	特定集中治療室管理料 2 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193583310	特定集中治療室管理料 2 (イ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-00	193577110	特定集中治療室管理料 2 (ロ・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	193583410	特定集中治療室管理料2（ロ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193577210	特定集中治療室管理料3（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193583510	特定集中治療室管理料3（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193577310	特定集中治療室管理料4（イ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193583610	特定集中治療室管理料4（イ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193577410	特定集中治療室管理料4（ロ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-00	193583710	特定集中治療室管理料4（ロ・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-02	190233710	ハイケアユニット入院医療管理料1（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-02	190235410	ハイケアユニット入院医療管理料1（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-02	190233810	ハイケアユニット入院医療管理料2（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-02	190235510	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193577510	ハイケアユニット入院医療管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193583810	ハイケアユニット入院医療管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193577610	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193583910	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193577710	ハイケアユニット入院医療管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193584010	ハイケアユニット入院医療管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193577810	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193584110	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193577910	ハイケアユニット入院医療管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-02	193584210	ハイケアユニット入院医療管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193578010	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-02	193584310	ハイケアユニット入院医療管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-03	190233910	脳卒中ケアユニット入院医療管理料 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-03	190235610	脳卒中ケアユニット入院医療管理料 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-03	193578110	脳卒中ケアユニット入院医療管理料 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-03	193584410	脳卒中ケアユニット入院医療管理料 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-03	193578210	脳卒中ケアユニット入院医療管理料 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-03	193584510	脳卒中ケアユニット入院医療管理料 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A301-03	193578310	脳卒中ケアユニット入院医療管理料 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-03	193584610	脳卒中ケアユニット入院医療管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	190234010	小児特定集中治療室管理料（口・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	190235710	小児特定集中治療室管理料（口・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	193578410	小児特定集中治療室管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	193584710	小児特定集中治療室管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	193578510	小児特定集中治療室管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	193584810	小児特定集中治療室管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	193578610	小児特定集中治療室管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A301-04	193584910	小児特定集中治療室管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A302-00	190234110	新生児特定集中治療室管理料 1（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A302-00	190234210	新生児特定集中治療室管理料 2 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	190235810	新生児特定集中治療室管理料 1 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	190235910	新生児特定集中治療室管理料 2 (診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193578710	新生児特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193585010	新生児特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193578810	新生児特定集中治療室管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193585110	新生児特定集中治療室管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193578910	新生児特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193585210	新生児特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193579010	新生児特定集中治療室管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A302-00	193585310	新生児特定集中治療室管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193579110	新生児特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193585410	新生児特定集中治療室管理料 1 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193579210	新生児特定集中治療室管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A302-00	193585510	新生児特定集中治療室管理料 2 (上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	190234310	総合周産期特定集中治療室管理料 (母体胎児・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	190236010	総合周産期特定集中治療室管理料 (母体胎児・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	190234410	総合周産期特定集中治療室管理料 (新生児・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	190236110	総合周産期特定集中治療室管理料 (新生児・診療報酬上臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193579310	総周産集中治療室管理料 1 (母体・胎児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A303-00	193585610	総周産集中治療室管理料 1 (母体・胎児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193579410	総周産集中治療室管理料 2 (新生児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193585710	総周産集中治療室管理料 2 (新生児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193579510	総周産集中治療室管理料 1 (母体・胎児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193585810	総周産集中治療室管理料 1 (母体・胎児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193579610	総周産集中治療室管理料 2 (新生児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193585910	総周産集中治療室管理料 2 (新生児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193579710	総周産集中治療室管理料 1 (母体・胎児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193586010	総周産集中治療室管理料 1 (母体・胎児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設
A303-00	193579810	総周産集中治療室管理料 2 (新生児・上限延長・臨時的取扱)	3 (新規)		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて(その34)」(令和3年1月22日事務連絡)に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A303-00	193586110	総周産集中治療室管理料2（新生児・上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	190234510	新生児治療回復室入院医療管理料（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	190236210	新生児治療回復室入院医療管理料（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	193579910	新生児治療回復室入院医療管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	193586210	新生児治療回復室入院医療管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	193580010	新生児治療回復室入院医療管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	193586310	新生児治療回復室入院医療管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	193580110	新生児治療回復室入院医療管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
A303-02	193586410	新生児治療回復室入院医療管理料（上限延長・臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年1月22日から適用】 「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その34）」（令和3年1月22日事務連絡）に基づき新設
D014-00	160225850	S C C A 2	3（新規）		新 設		【令和3年2月1日から適用】 令和3年1月29日付け保医発0129第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設

区分番号	診療行為 コード	省略漢字名称	変更 区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D013-00	160225950	I F N - λ 3	3 (新規)		新 設		【令和3年2月3日から適用】 令和3年2月3日付け保医発0203第2 号「検査料の点数の取扱いについ て」に基づき新設